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2. Aufgabe

Portpin P1.0 soll als Ausgang betrieben werden, an andere Portpins ist nichts angeschlossen.
Mit welchem minimalen Lastwiderstand R gegen +V.. =5V darf der Port belastet werden,

wenn im LOW-Zustand maximal 0,45 V erreicht werden sollen?
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Meine Lösung wäre,R= (5V-0,45 V)/1.6mA bei Portpin 1.0 R=2,844 kOhm
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3. Aufgabe

Am Port PO sollen 8 Leuchtdioden nach nebenstehendem
Schaltbild angeschlossen werden. Durch eine geeignete Software
ioden gleichzeitig leuchten. Wie grof§
muss R mindestens sein, wenn die Datenblatt-Spezifikationen
fiir Vor = max. 0,45V nicht verletzt werden sollen?

kénnen maximal 4 Leucht

— +5V

(10P)
Annahmen:
Up = 2.8V 8xLED 8xR
Vee =5V H
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Meine Lösung: R=(5V-2,8V-0.45 V)/3.2mA wegen Port 0 R=546 Ohm
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3. Aufgabe

Portpin P0.0 soll eine LED (Up = 1,7V) ansteuern, an andere Portpins ist nichts
angeschlossen. Dimensionieren Sie R fiir maximale Helligkeit der LED (im
Einschaltzustand), wenn die im Datenblatt angegebenen Spezifikationen fiir den Logikpegel
am Port noch eingehalten werden sollen. (10P)
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Meine Lösung hier: R=5V-0,45V-1,7V/3.2mA=890,625 Ohm
Und eine letzte Aufgabe,
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10. Aufgabe

Am Port P1 sollen 8 Leuchtdioden nach nebenstehendem
Schaltbild angeschlossen werden. Wie grofl muss R mindestens
sein, wenn jede beliebige Kombination leuchtender Dioden
zugelassen sein soll?

Wie groB ist dann der Strom durch eine leuchtende Diode?

| Annahmen:
I VOL = O,4V
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Für R hätte ich da (5V-0,4V-2,8V)/1.6mA = 1,125 kOhm

Und der Strom durch eine Diode wäre dann 1,875 mA wenn ein Port insgesamt 15mA aufnehmen kann,das geteilt durch 8???

